



## **EDITAL 01/2025 – Processo seletivo de discentes para o Curso de Mestrado**

### **RETIFICAÇÃO III DO EDITAL PUBLICADA EM 20/08/2025**

#### **NOTA DE RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Seleção do Curso de Mestrado em Educação Física torna pública a I retificação do Edital 01/2025, a seguir:

O Cronograma do Processo Seletivo passa a ter as seguintes datas.

#### **1. Onde se lê no ANEXO I.**

25 a 28 de Apresentação e Arguição do Projeto de Pesquisa.

**Leia-se:**

**25 a 29** de Apresentação e Arguição do Projeto de Pesquisa.

João Pessoa, 20 de agosto de 2025.

**As demais informações seguem inalteradas.**

Comissão Interna de Seleção:

Profa. Dra. Maria do Socorro Brasileiro Santos – UFPB

Profa. Dra. Elizara Carolina Marin – UFPB

Prof. Dr. Pierre Normando Gomes da Silva – UFPB